

## Поздравляем с ПОБЕДОЙ учителя-логопеда МБДОУ №62 г.Шахты Екатерину Васильевну Смирнову

**В профессию  
«Учитель-логопед»  
Екатерина Васильевна  
пришла осознанно,  
в 2017 году.**

Зарекомендовала себя эрудированным, методически грамотным и инициативным специалистом. Её отличают высокие профессиональные качества: умение анализировать педагогическую деятельность, выявлять наиболее значимые проблемы и находить эффективные пути их решения. Она – толерантный, тактичный, использующий в своей работе новейшие интерактивные технологии и методики педагог. Благодаря своим качествам она смогла добиться высоких результатов в обучении и воспитании детей с нарушениями речи.

Современный логопед, по её мнению, - это педагог, который, работая с детьми, делает



вклад в их завтрашний день, формируя навыки владения правильной речью, дающие перспективы для успешной жизни. Екатерина Васильевна считает, что учитель-логопед должен учиться всю жизнь, развивая и совершенствуя

свой профессиональный опыт и щедро делясь им с коллегами, единомышленниками и родителями.

Её профессионализм характеризуется коммуникативной компетентностью, т.е. умением общаться с ребенком на

Коллектив МБДОУ №62 г.Шахты, родители, воспитанники  
От всей души поздравляют учителя-логопеда  
**Екатерину Васильевну  
СМИРНОВУ**

с заслуженной победой в областном конкурсе  
**«Лучший педагогический работник дошкольного  
образования Ростовской области».**

Мы разделяем эту радость вместе с Вами и хотим пожелать всегда оставаться таким добрым, целеустремленным, активным, энергичным, талантливым и всесторонне развитым человеком. И пусть в Вашей жизни побед будет как можно больше, а трудностей на пути к ним – как можно меньше! Желаем неиссякаемой энергии и новых профессиональных достижений!

уровне партнёра, оказать ему необходимую поддержку, вовлечь в общую работу, найти нужный подход.

Она пользуется заслуженным авторитетом среди сотрудников коллектива, потому что обладает не только профессиональными знаниями, но и такими качествами, как тактичность, искренность, справедливость, собранность

и высокое чувство ответственности за воспитание подрастающего поколения.

Екатерина Васильевна счастлива, когда видит плоды своего труда, и знает, что её воспитанники выберут разные дороги в жизни, но им обязательно пригодится красивая, грамотная речь. «Учитель-логопед – прекрасная профессия, которой я горжусь!»

## Традиция семейного клуба «Вместе»

«Добродей» реализует стационарозамещающие технологии предоставления услуг детям-инвалидам и детям с ОВЗ

➔ дари добро

**Ежегодно семьи, состоящие на социальном сопровождении, участники семейного клуба выходного дня «Вместе», воспитывающие детей с БЕЗграничными возможностями, проводят свой отдых в Пятницком архиерейском подворье станицы Манычской Багаевского района.**

В этом году первая группа родителей с детьми отправилась на отдых 29 июня.

Отдельное спасибо за постоянную поддержку МУП Октябрьского района «Промтрансснаб»



Социальными педагогами ГБУСОН РО Центр «Добродей» совместно с родителями разработана программа по организации досуга для родителей и детей.

в лице директора Сергея Юрьевича Луганцева.

Длительная поездка на автобусе требует от водителя профессиональных навыков вождения, знания маршрута и состояния дорог, вежливого отношения к пассажирам, понимания их пожеланий и нужд. Водитель МУП Октябрьского района «Промтрансснаб» Геннадий Кусуров обладает всеми перечисленными качествами и навыками.

Во время пребывания семей на территории Пятницкого архиерейского подворья настоятелем Александром Маликовым с родителями и детьми организована просветительская работа в виде православных бесед, направленных на фор-

мирование у детей целостного мировоззрения, активизации процесса их социальной адаптации и приобщения к делам милосердия.

Сотрудничество Пятницкого архиерейского подворья и Центра «Добродей» направлено на образование у семей с детьми-инвалидами новых социальных связей, формирование мотивации к взаимодействию, взаимоподдержки, получение детьми-инвалидами социальных навыков, способствующих их интеграции в среду здоровых сверстников.

За время совместной работы многие семьи с детьми стали поддерживать отношения между собой не только в рамках клуба «Вместе», но и за его пределами.

## Отчет об итогах голосования на годовом общем собрании акционеров акционерного общества «Шахтинский завод Гидропривод»

Адрес общества: Российская Федерация, 346513, Ростовская область, город Шахты, переулок Якутский.2.

Вид общего собрания: годовое общее собрание акционеров.

Форма проведения общего собрания: собрание

Дата проведения общего собрания акционеров: 30 июня 2023 г.

Место проведения собрания: Ростовская область, город Шахты, переулок Якутский, дом 2, административное здание.

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в собрании: 06 июня 2023 г.

Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в собрании: 09 час. 30 мин.

Время окончания регистрации лиц, имеющих право на участие в собрании: 10 час. 20 мин.

Время открытия собрания: 10 час.00мин.

Время закрытия собрания:10 час.30 мин.

Подсчет голосов участников общего собрания акционеров АО «ШЗГ» проводился уполномоченным лицом ООО «Южно-Региональный регистратор» Рыбинцев Е.В., выполняющим функции счетной комиссии, действующим на основании Устава.

Дата составления Протокола об итогах голосования на общем собрании акционеров: 30.06.2023

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета АО «ШЗГ» по итогам работы за 2022 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности Общества за 2022 год, в том числе отчета о финансовых результатах.

3. О распределении прибыли (убытков) Общества по результатам 2022 финансового года.

4. О выплате дивидендов Общества по итогам 2022 года.

5. Избрание членов Совета директоров АО «ШЗГ».

6. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

7. Утверждение аудитора Общества.

8. О выплате вознаграждения членам ревизионной комиссии АО «ШЗГ» по итогам работы за 2022 год.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров – 35230 голосов.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании акционеров: 28087 голосов.

По первому вопросу - 28087 голосов, кворум – 79,73%

По второму вопросу - 28087 голосов, кворум – 79,73%

По третьему вопросу - 28087 голосов, кворум – 79,73%

По четвертому вопросу - 28087 голосов, кворум – 79,73%

По пятому вопросу - 140435 голосов, кворум- 79,73%

По шестому вопросу - 9407 голосов, кворум - 56,84%

По седьмому вопросу - 28087 голосов, кворум – 79,73%

По восьмому вопросу - 28087 голосов, кворум – 79,73%

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования:

По первому вопросу- «за» - 28083 голосов, «против»-0 голосов, «воздержался»-0 голосов

По второму вопросу-«за» - 28083 голосов, «против»-0 голосов, «воздержался»-0 голосов

По третьему вопросу-«за» - 28083 голосов, «против»-0 голосов, «воздержался»-0 голосов

По четвертому вопросу-«за» - 28083 голосов, «против»-0 голосов, «воздержался»-0 голосов

По пятому вопросу - «за» - 140415 голосов, «против»-0 голосов, «воздержался»-0 голосов

По шестому вопросу- «за» - 28083 голосов, «против»-0 голосов, «воздержался»-0 голосов

По седьмому вопросу - «за» - 28083 голосов, «против»-0 голосов, «воздержался»-0 голосов

По седьмому вопросу - «за» - 28083 голосов, «против»-0 голосов, «воздержался»-0 голосов

По восьмому вопросу - «за» - 28083 голосов, «против»-0 голосов, «воздержался»-0 голосов

Решения, принятые общим собранием акционеров по вопросам повестки дня 30.06.2023 года:

По первому вопросу повестки дня: Утвердить годовой отчет АО «ШЗГ» по итогам работы за 2022 год.

По второму вопросу повестки дня: Утвердить порядок распределения прибыли (убытков) Общества по результатам финансового 2022 года.

По четвертому вопросу повестки дня: Дивиденды по итогам 2022 года не выплачивать.

По пятому вопросу повестки дня: Совет директоров АО «ШЗГ» избрать в следующем составе:

Геркен Николай Валерьевич Герасименко Александр Андреевич

Гоголев Андрей Михайлович

Дивулин Сергей Васильевич Коротков Владимир Анатольевич

По шестому вопросу повестки дня: Избрать ревизионную комиссию АО «ШЗГ» с полномочиями на 2023 год в следующем составе:

Андреева Наталья Вячеславовна, Балабанова Инга Евгеньевна, Кудяева Анна Викторовна.

По седьмому вопросу повестки дня: Утвердить аудитором АО «ШЗГ» на 2023 год аудиторскую компанию – Общество с ограниченной ответственностью «Шельф- Аудит» г. Таганрог, Ростовской области.

По восьмому вопросу повестки дня: Председателю и членам ревизионной комиссии за исполнение своих обязанностей в 2022 году выплатить единовременное вознаграждение в размере 50 ( пятьдесят) процентов от среднемесячной заработной платы работников Общества за последний перед выплатой квартал, без учета выплат из прибыли Общества.

Председатель собрания Геркен Николай Валерьевич

Секретарь собрания Алейникова

Марина Александровна